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6. feladatsor

Az X valvaltozd surtségfiggvénye cx, ha x € [0,1] és 0 mashol. Mennyi ¢ értéke? Mennyi annak valoszinlsége,
hogy X értéke 1/4 és 1/2 kozé esik? Hatarozzuk meg X eloszlasfiiggvényét és varhato értékét.

Legyenek X7, X5 figgetlen, A paramétert exponencialis eloszlasuak. Milesz min{ Xy, X5} eloszlasa? Mennyi P(X; <
X5)? Mi lesz X + X strlségfiiggvénye? Mennyi EX;, EX? illetve D?(X)?

Ha X, X, fuggetlen sztenderd normalisok, akkor mi lesz X + X5 eloszlasa?

Egy szoftver frissitéséhez 68 fajlt kell telepiteni, amik egymastol fiiggetleniil 10 mp varhato értéka és 2 mp szoérasu,
normalis eloszlasu ideig toltddnek. Mennyi a valoszinusége, hogy a teljes frissités lezajlik 12 percen belil? A cég a
kovetkezo frissitésnél azt igéri, hogy az mar 95% valoszintséggel 10 percen beliil betoltodik. Hany fajlbol allhat ez a
frissites? (®(2,42) = 0,992, &(1, 645) = 0,95)

Az emberek 10%-a vegetarianus. 1000 vendéget varunk a fogadasra és 1000 szendvicset készitettiink. Ha ezek koziil
130 a vegetarianus szendvics, mennyi az esélye, hogy valamelyik vegetarianusnak nem jut ilyen? (Mindenki pontosan
1 szendvicset eszik.)

. Atlagosan 1/2 percig szolgalnak ki egy vevét egy jegypénztarnal, fiiggetlenek a kiszolgalasi idok és exponencialis

eloszlastiak. Ha 50-en allnak sorban, mennyi az esélye, hogy fél oranal tovabb tart kiszolgalni oket?
Milyen eloszlasu két fiiggetlen [0, 1] intervallumon egyenletes eloszlasu valoszintségi valtozo dsszege?
Ha ¢ standard normalis eloszlasu, akkor mennyi e varhato értéke?

Véletlenszertien valasztunk egy pontot az 22 + y? < 1 korlapbol. Jelolje Z a tavolsagat a kozépponttol. Adjuk meg Z
eloszlas— és suruségfiggvényét, valamint varhato értékét és szorasnégyzetét!

Legyen X stiriiségfiiggvénye c/2* haz > 1 és 0 kiilonben. Mennyi c értéke? Szamitsuk | X |* varhat6 értékét minden
olyan a > 0-ra, melyre ez véges! Mennyi a szérasnégyzete X -nek?

Az ELTEn 1000 szamitogép van, mindegyik (a tobbitdl fiiggetleniil) 0.005 eséllyel romlik el egy adott napon. Mennyi
az esélye, hogy ma egy sem romlik el, illetve hogy 7 darab romlik el?



